
2023年新春茶话会党日方案(大全8篇)
为了确保我们的努力取得实效，就不得不需要事先制定方案，
方案是书面计划，具有内容条理清楚、步骤清晰的特点。怎
样写方案才更能起到其作用呢？方案应该怎么制定呢？下面
是小编为大家收集的方案策划书范文，仅供参考，希望能够
帮助到大家。

幼儿园中班感恩节活动方案篇一

教学目标：

1、促进家庭和睦，完善人际关系。

2、了解爱妈妈，爱长辈的美好情操。

3、知道节日时人们主要的庆祝活动。

4、体验人们互相关心的美好情感。

教学难点：

理解故事内容并了解感恩妈妈的爱

活动准备：

小动物头饰、音乐cd。

教学过程：

一、开始部分：

(音乐响起)教师讲故事《小乌鸦爱妈妈》



二、基本部分：

1、有感情的复述故事

引导幼儿感受故事的含义。

2、启发提问

提问：故事里面都有谁?

幼儿：小乌鸦、乌鸦妈妈、小燕子、小喜鹊。

提问：乌鸦妈妈为什么不自己捉虫子吃?小燕子和小喜鹊说什
么了?

幼儿：乌鸦妈妈因为生小乌鸦得病了。小燕子和小喜鹊说乌
鸦妈妈懒。

提问：那你们觉得乌鸦妈妈懒吗?

幼儿：不懒。

提问：小燕子和小喜鹊最后知道事情的真相了吗?小乌鸦是个
好孩子吗?

幼儿：知道了。小乌鸦是个好孩子，他爱妈妈。

引导幼儿大胆发言，加深幼儿对故事的印象。

三、和幼儿讨论‘我的妈妈’

四、结束部分(老师用最朴实的语言总结长辈对我们的爱)

五、家庭作业(请家长辅助)



1、回家认真吃妈妈做的饭菜不挑食、

2、帮妈妈爸爸捶背。

幼儿园中班感恩节活动方案篇二

1、在活动中培养幼儿产生感恩的心理，知道感恩是一种美德。

2、让幼儿在感知体验中获得表达爱心的愿望。

3、发展幼儿的语言表达能力。

4、了解节日的来历，知道节日的日子及习俗，乐于参与节日
的活动。

5、知道节日时人们主要的庆祝活动。

活动重点：让幼儿深切地感知情意，从而产生感恩的心理。

活动难点：让幼儿将自己的爱心用语言表达出来。

活动准备：多媒体课件、爱心展板一块、小礼物若干、音乐
《感恩的心》

（一）感知活动：

1、多媒体展现，让幼儿感受幼儿园的美。

2、说出美丽而干净的`幼儿园是谁每天来帮我们打扫的？

3、原来是您————门卫叔叔。

4、播放门卫叔叔工作情景，了解门卫叔叔的辛勤工作。

（二）体验活动：



1、现在你想对门卫叔叔说些什么？让幼儿大胆用语言说出自
己的心声。

2、用行动表达爱意，自选小礼物把它放到爱心板上，并对叔
叔说一句感谢的话。

3、播放《感恩的心》音乐，用肢体表达爱心。

幼儿园中班感恩节活动方案篇三

（1）用诚挚的语言表达对他人的感谢。

（2）认识到身边有很多默默为自己奉献的人，学会感激，牢
记在心。

活动准备

人员准备：事先联系好活动中要出现的客人。

材料准备：幼儿园中幼师岗位以外人员的工作场景视频。

活动重难点

重点：能够用语言大胆表达对老师的感谢。

难点：知道感谢身边曾经为自己付出的人。

活动过程

1.谈话导入

2.我要感谢你

（1）请一位幼儿针对上述问题作出回答。



（2）请幼儿进行分组讨论：你要对保育员老师、食堂大师傅
说些什么感谢的话？

（3）请几名幼儿礼貌地前去邀请客人来教室里参加活动，鼓
励孩子们表达对客人的谢意。

（4）请客人向孩子们说一句祝福语，然后和孩子们亲切道别。

3.还要感谢哪些人

师：除了刚刚出现的几位客人，你们还想要感谢谁呢？（启
发幼儿思考）让我们一起走出教室，到他们面前说声“谢谢
您”吧！

幼儿园中班感恩节活动方案篇四

爱自己、爱家人、爱同伴

二、活动意图

又到了一年一度的感恩节，虽然这是一个西方的节日，但是
这两年在中国的火热程度也是愈演愈烈了、这是由于西方感
恩节的文化与中国的传统文化有着共同之处，加之新世纪东
西方文化的互通加速、感恩节是一项愉快的庆祝活动，是一
个家庭团聚的日子，是重叙友情的时刻、在那一天，就是单
身一人也总是被邀请到别人的家里，同大家一起分享感恩的
欢乐，这正是感恩节的意义所在、在幼儿园我们应该从小培
养孩子感恩的精神，鼓励孩子发现身边的感动，培养孩子懂
得感恩的精神，树立孩子感恩、回报、奉献的意识、让孩子
从小就知道感恩父母，感恩一切关心和帮助自己的人!用一颗
感恩的心面对未来的生活!

三、活动时间



20__年11月24

四、活动地点

__班教室

五、活动过程

1、感知感恩节，老师介绍感恩节的由来、

(3)制作南瓜饼：为幼儿准备超轻粘土让幼儿制作南瓜饼、

2、集体唱歌曲并表演手语《感恩的心》、

3、跟随老师一起去表达感谢：将幼儿分成三组，有三位老师
带领，每位老师带领以一组幼儿，送上自己制作的南瓜饼，
分别为领导老师，后勤老师、保洁以及食堂的阿姨们表示感
谢!

六、__班感恩节活动总结

今年的感恩节活动，我们中六班积极筹划准备，通过这次活
动对幼儿进行感恩的教育：讲感恩节的来历;唱《感恩的心》
歌曲及手语表演;对幼儿园里为我们默默奉献的领导、老师和
阿姨们表示感谢;对父母说一句感恩的话或一个吻等、努力营造
“感恩”的良好气氛、在园活动当天，孩子们邀请其他老师
老师一起唱歌、跳舞，活动热烈，孩子潜移默化地受教育，
受鼓舞、通过这些活动，将感恩的种子播撒在幼儿的心田，
让孩子们尝试着以感恩的心去对待周围的一切，我们的周围
也必会因“爱”而更加和谐、更加温馨，更加美好!

幼儿园中班感恩节活动方案篇五

20xx年11月x日



班级：xx

主持人：xx

中二班教室

形式(中班组)：

1、歌咏会

2、分组活动赠送感恩卡

感恩节——老师老师感谢您

1、了解感恩节的由来，及其习俗，理解其意义，懂得感谢、
尊重他人

2、通过观看幼儿园各部门老师的工作，让幼儿了解老师辛苦
的劳动使我们

更加健康地成长，体会成人的辛苦。

3、通过给老师们送感恩卡，表演节目，说一句感谢的话，培
养幼儿尊重劳

动，懂得感恩的情感。

幼儿学说一些感恩的话语

小朋友们亲手制作的感恩贺卡

1、老师介绍感恩节的由来。

2、集体唱歌曲并表演手语《感恩的心》



3、各班表演节目——(1)中一班歌曲《丫丫》

(2)中二班摘果子舞

4、交流：：我的感恩卡是怎么制成的，有些什么图案表达怎
样的感恩之心。

(1)保健老师校车老师财务老师进场，幼儿主动用语言表达、
赠送感恩卡。

(2)走出教室，主动用语言表达、赠送感恩卡向为小朋友健康
成长，每天辛勤工作的人——幼儿园的老师表达谢意。

全体幼儿分成六组，每组各有一个老师带领，向幼儿园各岗
位的教职工赠送感恩卡，说一句“爱你、感谢你”之类的话。

中一班：

第一组慰问感谢托班老师。

第二组慰问感谢小班老师。

第三组慰问感谢大班老师。

中二班

第四组慰问感谢厨房老师

第五组慰问感谢办公室的各位老师

第六组慰问感谢钢琴老师

今年的感恩节活动，一个年级组为单位。我们中班班积极筹
划准备。感恩节这周对幼儿进行感恩的教育：讲感恩节的来
历、唱《感恩的心》歌曲及手语表演、对父母说一句感恩的



话或一个吻等。努力营造“感恩”的良好气氛。在园活动当
天，中班组幼儿齐聚一堂并邀请保健老师、财务老师、校车
老师等活动，唱歌、跳舞、送感恩卡等活动热烈，孩子潜移
默化地受教育，受鼓舞。从“走进来，送出去”两个活动环
节上看，此次我们班组开展的活动是比较成功的!通过这些活
动，将感恩的种子播撒在幼儿的心田，让孩子们尝试着以感
恩的心去对待周围的一切，我们的周围也必会因“爱”而更
加和谐、更加温馨，更加美好!


